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Fire Power Auction
Tuesday, April 7th 2015

401 Four WWI medals awarded to H.(Hilda) M.(May)
Dickinson F.A.N.Y.C.-First Aid Nursing Yeomanry
Corps

Lot # 403

403 Commission signed and dated 1858 for Charles
E.Holiwell(1828-1908), prov.Holiwell/Imlah ests.

$50 - $100

$500 - $1,000

404 Small collection of World War I vintage post cards-
prov. Holiwell/ Imlah estates.

$25 - $50

Lot # 401

405 Small box with military pins, buttons, etc.
$10 - $20

Lot # 402

406 World War I allied Christmas tin- 1914.
$10 - $30

402

Lot # 407

407 Early 20th century RCMP Stetson.
$150 - $300

Piece of flag- 1818- Militia, provenance
Holiwell/Imlach estates.

$25 - $50

408 Early 20th century RCMP corporal red jacket and
jodhpurs.

Lot # 410

410 Early 20th century RNWMP pea coat.
$200 - $400

$200 - $400

Lot # 411

411 Early 20th century RNWMP pennant.
$50 - $100

Lot # 408

412 WWI military jacket.
$25 - $50

Lot # 409

Lot # 413

413 Four Alberta police badges.
$25 - $50

409

414 Two RNWMP badges.
$15 - $30

Early 20th century RNWMP red sergeant jacket
and pants.

$200 - $400



$25 - $50

415 Overseas 82 battalion pin.

Lot # 417

417 Birks Winnipeg Army and Navy veterans in
Canada pin.

$15 - $30

$15 - $30

Lot # 418

418 Lot of Royal Canadian Mounted Police buttons.
$25 - $50

Lot # 415

Lot # 419

419 Lot of Alberta Provincial police buttons.
$25 - $50

Lot # 416

Lot # 420

420 Sterling silver enamelled Alberta Highway Traffic
Inspector Board badges.

$25 - $50

416 Two Royal North West Mounted Police badges.

$25 - $50

424 Early 20th century embossed leather clothes
brush and polisher.

$10 - $20

Lot # 421

Lot # 425

425 Two felt RNWMP veterans association arm bands.
$50 - $100

422

Lot # 426

426 Lot of rank badges.
$15 - $30

Lot of early R.N.W.M.P. photos.

427 Pair of early 20th century boot covers.
$10 - $20

$25 - $50

Lot # 428

428 Early 20th century RCMP beaver hat.
$20 - $40

421 Four Alberta Provincial police badges.

429 Early 20th century RCMP waist strap.
$10 - $20

Lot # 423

Lot # 430

430 Early 20th century brass handled crop used by
RCMP.

$25 - $50

423 Vintage Alberta Provincial police constable's
manual.

Lot # 431

431 Early 20th century braided leather crop used by
RCMP.

$25 - $50

$15 - $30



$25 - $50

Lot # 432

436 Lot of pipes with leather pipe rack.
$10 - $20

Lot # 433

437 RCMP ephemera.
$15 - $30

433

438 Early 20th century canvas kit bag used by RCMP.
$20 - $30

Early 20th century beaver skin gloves used by
RCMP.

439 String of vintage small British Union Jack and
Canadian red ensign flags circa 1900-1920.

$20 - $30

$25 - $50

440 Unsigned oil on board- Portrait of an 18th. century
gentleman wearing jacket,31" x 25".

$125 - $250

432 Early 20th century horn handled crop used by
RCMP.

441 Late 19th. century coloured photograph of a
sergeant with pill box hat.

$20 - $30

Lot # 434

442 Boer War framed memorabilia-James Green of
Lovat Scouts incl.hat and medal w.photo,etc.

$500 - $750

434 Early 20th century beaver skin mitts used by
RCMP.

Lot # 443

443 Mounted Cape Buffalo head.
$500 - $1,000

$25 - $50

444 Coloured aquatint after W.R. McMinn, 17" x 24",
"First Class Packet Ship "Yorkshire" of New York".

$40 - $60

$25 - $50

445 Canadian centennial rug.
$20 - $40

435 Early 20th century RCMP scarf, etc.

450 WWII military service ring.
$50 - $100

Collier's History of the European War- 1916.

Lot # 451

451 Black and white photograph of Prince
Albert(Prince of Wales) s.Edward d. Feb.1890,11
1/2"x7 1/4".

$100 - $200

$20 - $30

452 Lot of World War II medals with American flag.
$40 - $60

$20 - $40

453 Boer War decorated glass plate and a 1937 glass
coronation plate.

$15 - $30

448 Three gunstocks.

Lot # 454

454 Stevengraph bookmark-Coronation of Edward VIII
1937.

$30 - $50

$10 - $20

455 19th. century page of sketches dated '34, 9 3/4" x
8", including "The Great Seaserpent...".

$50 - $100

446

456 Binder of historical cards and silks incl.ball
invitations 1859 & 1897, prov.Holiwell/Imlah ests.

$25 - $50

449 Lot of royalty and military related books and
magazines.

457 Two boxes of Skeeter targets, 1940.
$15 - $30

$20 - $40

458 Mortar crate.
$25 - $50

The Queens Book of the Red Cross and The
Queens Gift Book(World War I).

459 Framed print, "Spitfire".
$50 - $75

447

Lot # 450



466 Framed print, "Grand Lodge of Ancient Free &
Accepted Masons of Ireland".

$10 - $20

$50 - $100

467 Oil on canvas, "Portrait of an Officer".
$25 - $50

462 Chestnut snowshoes.

468 Rifle crate.
$10 - $20

$25 - $50

469 Coloured print after Franz Johnson, "The Birth of a
Navy".

$10 - $20

460

470 World War One framed photograph- Injured
Standing Soldier with Attendants.

$10 - $30

463 Coloured photo- ship.

471 Hardy fibre tube mooching rod.
$50 - $100

$10 - $15

472 Remington gun case.
$25 - $50

Four military coats.

473 Wooden shotgun case.
$10 - $20

461

464

Lot # 474

474 Collection of Independent Order of Foresters
medals with ribbons and photographs c.1900-
1920.

$25 - $50

Photograph signed Roger Eugurke, d.1983, "King
of Norway".

475 Late 19th./early 20th. century convex glass framed
photograph, "Man with Medals".

$50 - $75

$10 - $20

Two 19th. century military hat tins.

476 Lot with military photographs, frames, training
books, etc.-circa 1900-1920.

$25 - $50
477 Framed coloured photograph of H.M.S.Grafton

circa 1905.
$20 - $30

465 Metal foot locker.

478 World War I French and Belgium Generals-
original prints published in 1919.

$15 - $30

$10 - $20

479 Militia jacket-Scottish reserves.
$40 - $60

$20 - $30

486 Pair of Daisy Red-Rider pellet guns.
$40 - $60

$50 - $100

487 5-10 reloading scale.
$15 - $30

482 Canvas gun case.

488 Box containing Precision micrometers etc.
$25 - $50

$10 - $20

489 Box of vintage wooden arrows.
$20 - $30

480

490 Redding reloading die set.
$15 - $30

483 Six vols.: Canada in the Great War circa 1920.

491 Cased binoculars.
$10 - $20

$15 - $30

492 Riding crop owned by Robert Bevin & another.
$10 - $30

Set of two katana swords w/ sheaths & stand.

493 Two swords.
$30 - $60

481

484

494 Box of brass hulls- Winchester 308.
$100 - $150

Fir box.

495 Butler's stand for Captian J.T.Marsh R.M.S.
Queen Mary.

$20 - $30

$20 - $40

Canadian World War II Naval binoculars in case.

496 WWII engineers personal kit.
$10 - $20

497 Lot of Royal Canadian Air Force badges.
$15 - $30

485 Ammunitions crate.

Lot # 498

498 Crossman 357 air pellet pistol in box with
cartridges.

$50 - $75

$10 - $20

499 Nautical capstan mounted on a wooden plaque
with two bullets.

$15 - $30

$50 - $75



500A

504 Grisbi diving knife.
$40 - $60

Mounted skull "Duiker".

505 Ammo box with contents.
$10 - $20

$100 - $200

506 Pair of pierced brass trench art vases.
$15 - $30

$10 - $15

Lot # 507

507 Engraved trench art shell casing, height 13 3/4".
$25 - $50

501 Leupold centennial knife.

508 Artillery shell.
$25 - $50

$40 - $60

Lot # 509

509 Leather chaps with roping cuffs c.1880's.
$800 - $1,200

500

510 Military red coat.
$25 - $50

502 Damascus steel skinning knife with sheath.

511 Three small vintage British Union Jack flags and a
Scottish Royal Arms flag.

$15 - $30

$50 - $100

512 Royal Canadian naval photograph of the H.M.C.S.
Skeena with a H.M.C.S. Skeena log album.

$15 - $30

Ammunition clip in an evidence bag.

513 Courvoisier cannon.
$100 - $200

Lot # 500A

503

514 WWII Rangefinder.
$50 - $100

Rostfrie pocket knife in case.
$40 - $60

515

Lot # 518

518 Victorian brass mounted truncheon inscribed "VR
1".

$75 - $125

Vintage gun stock.

Lot # 516

Lot # 519

519 William IV brass mounted truncheon inscribed
"Bramley, 1832 WI IV".

$100 - $200

516

Lot # 520

520 F.Faukner side by side double barrel 16 gauge
shotgun.

$10,000 - $12,500

Two vintage painted wooden duck decoys- one
with lead weight.

Lot # 521

521 Sterlingworth "Fox" Parker-pin 12 gauge.
$400 - $600

$50 - $75

Lot # 522

522 Parker Brothers D grade double barrel 12 gauge.
$1,500 - $2,000

$20 - $30

Lot # 523

523 W.J. Jeffery & Co. 3/4 miniature double barrel 20
gauge.

$800 - $1,200

517 Book set- Nazi Germany.

Lot # 524

524 Steven 20 gauge shotgun.
$150 - $300

$25 - $50



Lot # 528

528 Parker Brothers Vulcan side by side 16 gauge.
$750 - $1,000

$100 - $150

Lot # 529

529 Parker Vulcan side by side 12 gauge.
$750 - $1,000

Lot # 525

Lot # 530

530 Mauser Chileno model 1895 bolt action rifle,
#7289.

$150 - $300

Lot # 527

Lot # 531

531 Winchester 30/30 lever action rifle.
$250 - $500

527

Lot # 532

532 Bingham 0.22 calibre rifle with scope and
magazine.

$200 - $400

Sterlingworth "Fox" double barrel 12 gauge.

Lot # 533

533 BSA 303 bolt action rifle.
$300 - $400

$400 - $600

525 BSF high power pellet gun.


